



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年1月25日（星期二）

第530期

印新领导人就三项长期两国课题达成协议 解决引渡问题、两国防长签合作项目

（早报讯）新加坡和印度尼西亚就三项长期双边课题达成协议，包括调整新加坡与雅加达飞航情报区之间的界限。

另两项课题是引渡条约，以及国防合作与实施协议。两国是在2019年新印非正式峰会同意制定的共同框架基础上商定这些协议。

李显龙总理今天（1月25日）到民丹岛，与印尼总统佐科举行新印领导人非正式峰会。他在会后

的联合记者会上形容，这是一组“平衡双方利益”（balanced）的协议，解决了新印之间长期存在的三个双边课题。

“这三个课题对两国都很重要，它们几十年来一直在我们的双边议程上，我们曾多次合作和讨论过这些课题。在上次的领导人非正式峰会上，佐科总统和我决定，是时候认真解决这些长期存在的双边问题。我们同意制定一个能满足双方需要与利

益的框架。”

两国今天在李总理和佐科的见证下，签署和交换信件，承诺让上述协议同时生效。协议接下来还须通过两国各自的国内程序。

李总理说，这组协议的落实体现了新印关系稳固且成熟。“这三项协议考虑到双方利益，体现了良好的利益平衡，是持久（durable）的长期协议，将至少持续一代人的时间，并为我们充满信心地

推进双边关系，打下坚实基础。”

飞航情报区是各国负责向民航机提供飞航情报和预警服务的区域，由国际民航组织划定，与领空是完全不同的概念。

至于引渡条约，以及国防合作与实施协议，新印两国2007年4月已签署这两项协议，但有待印尼国会批准。两国国防部长今天也会就2007年国防合作与实施协议发表联合声明。



新加坡李显龙总理与印尼总统佐科

2024年总统大选将于2月14日举行 省县市首长选举改在同年11月投票

（本报讯）根据大选委员会（KPU）的提议，政府批准了将于2024年2月14日举行的2024年总统与国会大选。

该声明由内政部长迪托在与国会第二委员会举行的公开听证会上转达，普选委和选举监督委昨天在雅加达的国会大楼出席了听证会。

根据迪托的说明，这一日期将为举行总统大选和2024年下半年举行的全国省县市首长选举提供空间，地方首长投票将于11月举行。

“至于日期，我们认为政府已同意在2月14日举行，因此这将为举行的地方首长选举（2024年）提供空间，根据2016年第10号法律，该选举将于11月举行，”迪托说。

印尼普选委员会主席伊罕·莎布特拉（Ilham Saputra）表示，2024年2月14日将是星期三。这一天是印尼举行总统和国会大选的日子。“在2月14日，政府和国会之间的也同意了这一建议，”Ilham说。2024年2月14日的选举时间表已被列入大选委员

会（PKPU）关于实施2024年大选的阶段、计划和时间表进程的条例草案。

活动缩短

当时，内政部要求将竞选期限从120天缩短至最长90天。根据内政部长的说法，三个月的竞选活动就足够了。大政党不希望竞选期间的长短让人们因为像2019年大选那样的政治选择而产生分歧。

“对于信息技术、媒体和社交媒体，我们认为（90天）时间就足够了，”迪托说。该提案得到国会的积极欢迎，并

指出应注意社区参与的权利。

来自民族复兴党（PKB）派别的国会第二委员会副主席Luqman Hakim表示，该活动是涉及公众参与的阶段的一部分，因此需要给予公众足够的空间。“人民的主权权利不仅仅来到投票站（TPS）投票，”他说。

印尼国会第二委员会副主席Saan Mustopa表示，基于法律的为期20个月的选举过程必须高效有效地进行，因为它仍处于新冠疫情大流行的状态。

他说：“当我们专注于从大流行中恢复时，政治年来得早，影响政府的效率。”

昨晚联系的一些政党对政府、国会和普选委之间关于2024年大选时间的协议表示欢迎。公正福利党中委会主席Mardani Ali Sera说：“有必要立即跟进地方普选委和监督会的讨论，为所有基础设施和生态系统做好准备，以提供廉价、轻松和实质性的选举。（莉丽）”